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Megalakult az ifjúsági önkormányzat

lajdonságait ismerhették meg, 
hanem maguk közül a legalkal-
masabb vezetőket is kiválaszt-
hatták. A tréninget vezető Zuglói 
Ifjúsági Információs és Tanács-
adó Iroda munkatársai segítet-
tek a fiatal képviselőknek abban,
hogy valóban fontos szempon-
tok alapján válasszanak tisztség-
viselőket.  Április 18-án délutánra 
kiderült, hogy az elkövetkezendő 
két esztendőben a Kertvárosi If-
júsági Önkormányzat munkáját 
egy lány fogja irányítani. Steiner 
Zsófia, a Szerb Antal Gimnázi-
um 8. évfolyamos diákja (fenti 
képünkön) határozottságával és 
kedvességével rögtön rangot és 
elismerést vívott ki magának, és 
ennek köszönhetően az ifjú pol-
gármester a többség bizalmát él-
vezve kezdheti majd meg a csa-
patépítő munkáját. Nem volt vita 
az egyik helyettesének megvá-
lasztásakor sem, Fekete Mátyás, 
a Táncsics Mihály Általános Isko-
la és Gimnázium hetedik évfolya-
mos tanulójánál ugyanis keresve 
sem találhattak volna jobb alpol-
gármestert. Kollégáját, a Sas-
halmi Tanoda hetedikes dákját, 
Kelemen Bálintot viszont csak a 
második körben választotta meg 
a testület. (Az alpolgármesteri 
feladatkörre ugyanis több diák is 
esélyesnek bizonyult.) A testület 
ezen a tréningen nemcsak tiszt-
ségviselőket, hanem bizottságo-
kat, és bizottsági elnököket is vá-
lasztott, így az április 26-i alakuló 
ülésre gyakorlatilag készen volt 
az első Kertvárosi Ifjúsági Önkor-
mányzat szervezeti felépítése.

Április 26-án délután 15 órakor 
a Rácz Aladár Zeneiskola dísz-
termében került sor az ifjúsági 
szervezet alakuló ülésére. Ezen 
az eseményen Ancsin László, a 
Polgármesteri Hivatal jegyzője, 
aki mellesleg a választáson az 
Ifjúsági Választási Bizottság el-
nöke volt, a voksolás tisztaságát 
méltatta, és annak hivatalos vég-
eredményét ismertette az egy-
begyűltekkel. Majd Kovács Pé-
ter polgármester köszöntötte az 
újonnan felálló szervezet tagjait. 
A kerület vezetője egyben arra is 
felhívta a fiatal képviselők figyel-
mét, hogy a pozíciójuk nemcsak 
ranggal, hanem felelőséggel is 
jár, mellyel sosem szabad majd 
visszaélniük. 

Kovács Péter külön köszön-
tötte „kollégáját” az ifjúsági pol-
gármestert, illetve két helyette-
sét, akiket egyben meg is hívott 
május 7-re az irodájába, ahol a 

fiatal vezetők egyrészt a felnőtt
polgármesteri munkával is test-
közelből ismerkedhetnek, más-
részt a délután testületi ülésen 
személyesen is bemutatkozhat-
nak majd a kerületi képviselő-
testület előtt.

Az alakuló ülésnek több fon-
tos pillanata is volt. Egyrészt az, 
amikor Ancsin László jegyző 
segítségével a fiatalok felesküd-
tek, majd, mikor Kovács Péter 
személyesen is átadta a testület 
tagjainak a kétéves mandátumról 
szóló dokumentumot, legvégül 
pedig az, amikor Steiner Zsófia,
ifjúsági polgármester első hivata-
los ténykedéseként a székfoglaló 
beszédét elmondta.

– Nagy megtiszteltetés szá-
momra, hogy engem választot-
tak meg a kerület diákpolgármes-
terének. Köszönöm a bizalmat, 
és igyekezni fogok a feladato-
mat a legjobb tudásom szerint 
elvégezni. Köszönetet szeretnék 
mondani a Polgármester úrnak 
és a képviselő-testületnek, hogy 
lehetővé tették a kerületben az 
ifjúsági önkormányzat megala-
kulását és finanszírozását. Így
lehetőséget kapunk arra, hogy 
megismerhessük és gyakorol-
hassuk demokratikus jogainkat, 
és mi is részesei lehessünk a 
bennünket érintő kérdések meg-
vitatásának. Társaimmal együtt 
azon fogunk igyekezni, hogy mi-
nél jobban képviseljük a kerületi 
diákok érdekeit. (M)

magyarországi Ifjúsági Önkor-
mányzat, míg a Kertvárosban a 
fiatalok 2008. április 15-én gya-
korolhatták először a demok-
rácia szabályait. Április idusán 
ugyanis 16 kertvárosi iskolában 
járultak az urnákhoz azok a vá-
lasztópolgárok, akik azelőtt még 
soha nem voksolhattak. A 16 is-
kolában egy délelőtt 18 képvise-
lőt választottak. (Két iskolában 
egy-egy általános és középisko-
lás jelöltet is megválasztottak.) A 
18 képviselő pedig három nappal 
később az Erzsébetligeti Színház 
kamaratermében találkozott egy-
mással, ahol egy személyiség-
fejlesztő és önismereti tréningen 
nemcsak egymás jó és rossz tu-

Április 26-án délután ünneplő-
be öltözött fiatalok gyülekeztek a
Rácz Aladár Zeneiskola épülete 
előtt. A szombati időpont elle-
nére is sejthető volt, hogy vala-
mi különleges dolog készülődik 
a Táncsics utcai intézményben. 
Április utolsó szombatján, mely 
egyébként rendhagyó módon 
nem munkaszüneti nap volt, 
tartotta ugyanis a nemrégiben 
megválasztott Kertvárosi Ifjú-
sági Önkormányzat az alakuló 
ülését. Mielőtt az eseményről 
tudósítanánk, három dátumot 
mindenképpen fontosnak tarta-
nánk kiemelni. 1979-ben ugyan-
is Franciaországban gondoltak 
először arra a felnőttek, hogy a 
gyerekeket is be kellene vonni 
a helyi ügyek alakításába, 1991-
ben Türjén alakult meg az első 

Grimm-mese Szentmihályon

Telt ház előtt mutatta be április 17-én délután a rákosszentmihályi 
Holdvilág Kamaraszínház legújabb mesedarabját, a Hamupipőkét. A 
szegény sorsú mostohalány története nem az első Grimm-történet 
volt, melyet színpadra vittek a kertvárosi kisszínházban. Korábban 
már a Holle anyó című mesejáték is nagy sikert aratott. A Hamupipő-
két a kerületben a Holle anyóval debütáló Petyi János rendezte. S bár 
az új Holdvilág-darab az április 18-i BKV-sztrájk miatt rögtön a bemu-
tatóját követően kénytelen volt elmaradni, az előadást 20-ától kezdve 
szinte folyamatosan telt ház előtt játsszák a színház művészei.


